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Antologien er til fri op- og download, 
men må ikke anvendes i erhvervsmæssig 
øjemed, herunder offentlige og private 
skoler samt skriveskoleundervisning, 
uden tilladelse fra forlaget eller aftalt 
kompensation til de enkelte digtere, 
herunder CopyDan-afregning eller 
tilsvarende. 

 
Ud af alle tænkelige måder at lave tekst-
rækkefølger på har vi ordnet efter tegn-
mængde - fra det korteste bidrag, 1 
haiku, til det længste, en fuld samling.  
 
Bogens format og skriftstørrelserne er 
tilpasset en mobillæsers 6”-skærm, og 
efter bedste evne gjort læselig herpå. 
 
Digterne har overvejende selv skrevet 
egen biografi og udvalgt eget foto. 
Fotostørrelse beror på de tilsendte bille-
ders trykkekvalitet. Hvor det er skønnet 
nødvendigt, er info føjet til biografierne, 
der tillige for en stor del er gjort 
ensartede i sprogbrugen. Som hjælp til 
yderligere informationer er anvendt 
http://litteraturnet.dk-links, hvor det 
har været muligt. 

 
Tilføjede liniebrud er ulykkelig  

nødvendighed.  
Undskyld. 
 

 Redaktionen,  
 TeamOrdløst 

udgivet 20. august 2009 kl. 23.11 
 

(*1=ironi) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

I min sjæls dyb er en ordløs sang. 
      -- Kahlil Gibran 
 
 
Without words, without writing and without books  
there would be no history,  
there could be no concept of humanity. 
      -- Hermann Hesse 
 
 
http://www.google.dk/search?q=ordløst 
      -- google ORDLØST

http://www.google.dk/search?q=ordl�st
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Kære Digter, og digtlæser, 
 
Nu er den her, Lyrikgruppens digitale digterantologi.  
 
Vi sendte invitationer ud til alle digtere i Forfatter-
foreningen, og modtog 119 bidrag - 70% fra Lyrik-
gruppens medlemmer og 30% fra medlemmer i fore-
ningen uden for L-gruppen. At kenneth havde glemt 
at udbede sig fotos og biografier fordoblede kommuni-
kationsbehovet, men foranledigede mange mailsam-
taler med foreningens digtere, som angav tydelige for-
skelle på digternes livsomstændigheder: Unge, yngre, 
ældre digtere, satte digtere, flagrende digtere, åben-
hjertige digtere, vrede digtere, sprudlende digtere, syge 
og døden-nær digtere, berømte digtere, desillusioner-
ede digtere, og digtere der evigt længtes mod skriften. 
Udskift digtere med mennesker og skrift med gerning, og 
tværsummen vil være den samme som for alle andre. 
En forskel? At digtere leder og finder med hjertet og 
omsætter det fundne hjerte i sang: Digt, poesi, lyrik. 
 
Antologien ORDLØST er på godt 1000 sider i proporti-
onsforholdet 1:1,353 (17x23cm). Og De sidder selvsagt 
ikke med siderne i hånden, men med eller foran en ma-
skine, hvor De for at navigere skal gå til indekset side 9:  
 

Klik på et navn i indekset og gå til den ønskede digter; 
klik på digterens biografi og gå til indeks.  
Eller indtast sidetal på digteren i din mobillæser. 
 



 
Over 850 sider er ren tekst; efterfølgende enhver 
digter er en kort biografi og foto af giraffen, og rundt 
om i teksten er illustrationer udført af inviterede 
billedkunstnere. 
 
Det skal understreges, at alle bidragydere i en monu-
mentalt og kollektivt generøs gestus har stillet deres 
værker gratis til rådighed for projektet, men at alle 
selvfølgelig bevarer ophavsret og copyright.  
 
Det svære: Digtere lægger ofte stor vægt på formen, 
hvor forandringer af linielængder og pauser ses som 
ændring af tekstens taktslag, og visse digte har måtte 
liniebrydes pga. bogens proportioner. Vi har ikke øn-
sket at træde på nogen, men gr. arbejdsmængden på 
en lille redaktion har det ikke været muligt at ligge i 
dialog om opsætning med hver enkelt. Vi har dog 
liniebrudt konsekvent og forsøgt at fastholde det 
iboende åndedræt.  
     Se f.eks. Trigger Olesens eller F. P. Jac - mange 
linier er for lange til sideformatet, men alle er forsøgt 
brudt i et digts egen vejrtrækning og sætningsresten 
flyttet to tabs ind. Ikke så kønt som en hel linie, der er 
ment hel, men det virker. 

 
Illustratorerne har selv valgt digte at illustrere, og illu-
strationer er indsat med al mulig respekt for tekstens 
parløb med visuelle paralleluniverser. Vi håber, at alle 
bliver glade for meddigtningen. 











Titler og førstelinier alfabetisk  
(ingen navigation, ren information) 
 
O Brian P Ørnbøl 
(at blive fortrolig med at være en fremmed) Viggo Madsen 
(når kødet er stærkere end kniven) Viggo Madsen 
(og jeg, forvirkeliggjort) Viggo Madsen 
(spredte lysindfald mellem træerne) Viggo Madsen 
”FULDMÅNEN” - spillefilms-digte  Mehmet Özcelik  
1000 BLÅ LYS TIL DIT PERGAMENT Kenneth Krabat 
3 HAIKU Benny Pedersen 
31, 32, 33, 34 og 35 Thurston Magnus 
5 Haiku Jon Høyer 
5 haiku til Rúna Jakob Brønnum 
At Pia Valentin Lorentzen 
af de rum jeg besøger Poul Høllund Jensen 
afsked Ann Mari Urwald 
Aftenstilhed Hjørdis Varmer 
AFTENTUR MED HUNDEN Terje Nordberg 
ALDRE BLUSSER OP FRA MARKVEJEN F. P. Jac 
Alt i Altet  Bert Blom 
Alt under himlen Lisbeth Smedegård Andersen 
Alting er stille René Rasmussen 
Antagelser Mette Tine Bruun 
ANTISTROFER Søren Sørensen 
April Ann Mari Urwald 
Aprilsnar (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Asketræ. Iben Claces 
At have og ikke have (m billeder) Tommy Flugt 
At se fra barnehøjde kan være skræmmende (m billeder) Tommy Flugt 
Atacama Brian P Ørnbøl 
AVISEN AUGUST 1963 Kate Larsen 
Bag sproget er der blomsterpragten (1/5) Steen Andersen 
Barndommen gik forbi umærkeligt Hjørdis Varmer 
barselsfeber Lonni Krause 
BERETNINGEN OM MIN FORSVUNDNE PEGASUS 
PIC, AF EN GAMMEL RONKEDOR! 

Arne Ærtebjerg 

Billeder taler (m billeder) Tommy Flugt 
BIRKELY Kirsten Brenøe 
Blandt alle himlens stjerner, findes én der er bestemt for 
dig . . . 

Anny Thorsager 

blinkende slips er efterspurgte Poul Høllund Jensen 
BLUES I POPLERNE Jack Thimm 
Blå bølge Lise Andersen 
BLÅ HIMMEL 1943 OG 2009  Erik Henriques Bing 



BOLIGBÅD Liselotte Gabriel Pedersen 
Bomben Per-Olof  Johansson 
Boomerang Bert Blom 
Bremsespor i floden Torben Juul Hansen 
Breve til en veninde i Irak 1 Den violin,  Duna Ghali 
Breve til en veninde i Irak 2 Lyt hører du? Duna Ghali 
BROR FLUE falder (konkretdigt) Per Nielsen 
Brøndens lille tåre Tommy Flugt 
Budstikken  Bert Blom 
CHE - STREGER TIL ET PORTRÆT Erik Stinus 
CITRONMÅNE Kenneth Skipper 
Codeswitching #12 Harning 
COMANDANTE Grzegorz Wróblewski 
Credit Poul Larsen 
CYKLER FJERNES Finn Slumstrup 
Du Lonni Krause 
DU Erik Stinus 
Dab dab ir ir rallen en rullen  Tina Mikkelsen 
DANSEDIGT TIL EN FØLELSESFULD POET, IV Per Sessingø 
De andre Bente Høegh 
DE BILLETLØSE BØRN, INDIEN: Arbejdskraft Sara Mathai Stinus 
DE BILLETLØSE BØRN, INDIEN: De andre Sara Mathai Stinus 
DE BILLETLØSE BØRN, INDIEN: Sælgeren Sara Mathai Stinus 
DE FIRE ÅRSTIDER Jack Thimm 
De spærrer havnefronten inde Claus Høxbroe 
De tre æsker Hans Reusch 
De var her før os Susie Haxthausen 
DEM DER STÅR NORMALT OG LER Kenneth Krabat 
Den anden Jesper Jensen 
Den der følelse af ensomhed Ann Mari Urwald 
Den første dag Mette Tine Bruun 
Den inderste dans Anne Hjelmsø 
DEN LILLE FORSKEL Djorn Juni 
DEN LILLE MAND Djorn Juni 
Den lille nærhed . . . Anny Thorsager 
Den syngende mark Tommy Flugt 
den unge mand fra death row Per Aage Brandt 
Den uventede overhaling Torben Juul Hansen 
Der er dage som disse Tommy Flugt 
Der er ingen grænser for alt det, der er uden grænser. Louise Rosengreen 
Der er ingen spor Christian Borup  
Der skal læses og fortolkes (m billeder) Tommy Flugt 
DER VAR ENGANG JUL IGEN Jannie Helle 
Derfor er der kun tre nøgler i nøgleringen  Christian Borup  
Det almindelige liv Tommy Flugt 
det er Lonni Krause 
det er for sent Anne Marie Dinesen 



Det er ikke sjovt at få fåresyge Christian Borup  
Det er lige meget Per-Olof  Johansson 
DET ER MIDNAT Per Sessingø 
Det er ofte de uanlagte, de ureglementerede Eske K. Mathisen 
Det evige spørgsmål Mette Tine Bruun 
DET GØR DA IKKE NOGET, HANSEN F. P. Jac 
Det jeg ikke kan sige René Rasmussen 
Det' konsekvensen af gaden Claus Høxbroe 
Det næste trappetrin Torben Juul Hansen 
Det oprindelige tapet Torben Juul Hansen 
DET SØDE LIV Grzegorz Wróblewski 
Det utænkte Marianne Slot 
det var ikke meningen jeg skulle have været mig, men jeg blev mig 
alligevel 

Viggo Madsen 

DET ÆGTE SKAB Djorn Juni 
det, og det var så det, en livstid  Per Aage Brandt 
Dette er altså verden… Jan Flemming Scheel 
Digt om det vigtigste Per-Olof  Johansson 
Digt til dagene Jan Flemming Scheel 
DIGTE OM KUMULUSER Grzegorz Wróblewski 
Din krop er en rejse Duna Ghali 
Dit nærvær inspirerer mig Ann Mari Urwald 
Drømmen fortsætter i vandet Mogens Bynkou Nielsen 
du er en engel i satyrikon Liselotte Gabriel Pedersen 
Du er en skov Liselotte Gabriel Pedersen 
Du er mine ufødte drømmes mor Claus Høxbroe 
Du har haft min pik i munden Claus Høxbroe 
Du har snakket om din nye åbenbaring.  Christian Borup  
Du kommer mod mig Adda Lykkeboe 
Du må ikke tegn Tommy Flugt 
Du som er Anne Hjelmsø 
Du tog alle mine drømme Oda Lauritzen 
DYDIGE DRÆN Jack Thimm 
Døden kastrerer livet René Rasmussen 
Døren Henriette Elmø 
Ecchalon Mårten Breum 
EFTER GUTENBERG Benny Pedersen 
efterbillede Dorthe Emilie Røssel 
Ekko Bente Smidt 
Elsker dig for evigt Claus Høxbroe 
EN ART LÆRDOM Sara Mathai Stinus 
En bedstemor i alle kroge Ann Mari Urwald 
En debattør forsvarer ytringsfriheden Niels Brunse 
En drøm om os Gunnar Martin Nielsen 
Én gang Lola Baidel 
Én gang Poul Larsen 
én gang om året  Tina Mikkelsen 



En julenat rammer drømmen Birgit Keller 
En klippe i drømmen (3/5) Steen Andersen 
En sammentænker Kaj Himmelstrup 
Endnu engang betragter jeg  Birgit Keller 
Engen (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Er du og din spolerthed Jens Patrick Thiede 
Et godt haikudigt Bo Lille 
Et haiku Maria Call 
Et hjerte Ann Mari Urwald 
Et kys Gunnar Martin Nielsen 
ET SPIL OM EN VEJ Erik Stinus 
Evige spil Ann Mari Urwald 
Faktorernes orden og rækkefølge Tommy Flugt 
Floden og broen (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Flytterier Marianne Slot 
FLØJTER LIDT OG SYNGER Per Sessingø 
For at jage dagen, siger de altid (4/5) Steen Andersen 
For kompliceret for ombudsmanden Harning 
Forbudte Fugle Ellen Heiberg 
Fordommen er et desperat dyr Claus Høxbroe 
Forventning Marianne Slot 
Forsøg med medlyde: Blågårdsplads Murat Alpar 
Forår i Kulhuse Ellen Strandgaard 
Forår i Nice (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Forår sneen falder (konkretdigt) Per Nielsen 
FORÅRSBUDSKABET Sara Mathai Stinus 
FREMTIDENS HONNINGDEPOTER Poul Larsen 
Frostord Bo Lille 
fuglekroppe står stille mod vinden (To digte om livet før 
døden) 

Terje Nordberg 

før Anne Marie Dinesen 
Fødder Christian Borup  
Gammel Aage Jensby 
Gammel elskov Susie Haxthausen 
Glimtvis Oda Lauritzen 
glæde Dorthe Emilie Røssel 
Godhed Poul Larsen 
Goethe, Femte Romerske Elegi Ole Meyer (oversætt.) 
Goethe, Ottende Elegi Ole Meyer (oversætt.) 
GRÆS Sara Mathai Stinus 
Grænser  Bert Blom 
Græsset er gult foran stauderne Mogens Bynkou Nielsen 
Gudens måltid I, II, III og IV Anita Wood 
Gådefulde aspekt Lonni Krause 
GÅR FORELSKET OMKRING I REGNVEJR Per Sessingø 
Halsbånd Pia Valentin Lorentzen 
Han holder i hånd med en plastikkurv. Louise Rosengreen 



Han ligner en tyk gammel mand Christian Borup  
HAN og den forunderlige verden: FORÅR Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: HAN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: KIRKEN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: KONEN med 
HØNSENE 

Poul Feldvoss 

HAN og den forunderlige verden: MANDEN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: MÅGEN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: SKOTSKTERNET Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: SPURVEN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: TRÆET Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: TÅBEN Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: TÅGE Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: TÅRER  Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: UNDER MULDE  Poul Feldvoss 
HAN og den forunderlige verden: VERDEN Poul Feldvoss 
Han vil gerne rejse ud.  Christian Borup  
HAVENISSE IKKE TAVS Kenneth Krabat 
Havregryn Poul Høllund Jensen 
Hej Michelle Poul Larsen 
HEJRESKÅR  Birte Kont 
Helligdage Mette Tine Bruun 
helt nyfødt Anne Marie Dinesen 
Her er al den klarhed (m billeder) Tommy Flugt 
Heste på himlen Christian Kronman 
Himmelskibe Kenneth Skipper 
Horisonten Bente Høegh 
HP - BANANERNES LIBERATOR Kenneth Krabat 
Hudløst Anne Hjelmsø 
Hundene Bente Høegh 
Hvem siger at cirkler eksisterer Jan Hatt-Olsen 
Hvem spejler hvem? Bente Smidt 
Hver gestus til dig er sand Ann Mari Urwald 
Hver ting til sin tid Ann Mari Urwald 
Hvis Bo Lille 
hvidlige drømme Lise Andersen 
Hvidt på sort (m billeder) Tommy Flugt 
Hvis jeg havde været i min drøm i nat, Louise Rosengreen 
HVIS JEG SÅ MIG TILBAGE Per Sessingø 
hvor vi elskede denne jord  Kenneth Krabat 
HVORDAN SKAL DE FORSTÅS Erik Henriques Bing 
Hvordan vil det være at dø Anette Tranæs 
HVORFOR Finn Slumstrup 
Hvorfor? Jacob Christensen 
Hvorfor har et samfund brug for fugle  Tomas Lagermand Lundme 
HÆNDELIGT UHELD Terje Nordberg 
Hændelse Leif Sørensen 



Hørt Ved Bus-Stoppestedet Ellen Heiberg 
I den smukke nat Marianne Slot 
I en regn af fugle Simon Grotrian 
I fremtiden (m billeder) Tommy Flugt 
I mulden håb Ann Mari Urwald 
I omegnen af Gud Per-Olof  Johansson 
I tipien . . . Anny Thorsager 
I, småfugle Jacob Christensen 
Ikke engang flette en kurv Eske K. Mathisen 
Ilden blusser (m billeder) Tommy Flugt 
In Your Arms Tonight Angela Brink 
Indhvisk Bo Lille 
Indian Summer . . . Anny Thorsager 
Indianernes dans . . . Anny Thorsager 
Indkøbssedlen Poul Larsen 
Ingen titel 1 Lonni Krause 
Ingen titel 2 Lonni Krause 
Ingen titel 4 Lonni Krause 
INSEKTERNE STIKKER NÅR TIDEN ER F. P. Jac 
Intimitet Poul Larsen 
ISLAND Narcisa Vucina 
Isolation I, II og III Anita Wood 
Jalousi Jesper Jensen 
Jeg er født i Nakskov (biografi) Torben Juul Hansen 
Jeg glider gennem dit øjes nat. René Rasmussen 
Jeg har set Kap Farvel Rasmus Bjørgmose 
Jeg husker endnu Bo Lille 
JEG LØBER  Birte Kont 
Jeg placerer strategisk hænderne  Christian Borup  
Jeg ser kun med mit tomme øje Hans Holten Hansen 
Jeg skriver ellers dør tegnet Birgit Keller 
Jeg søger ord i syntaksens øde landskaber René Rasmussen 
Jeg taler om lysets hastighed (konkretdigt) Per Nielsen 
Jeg vågnede en morgen af den tågede slummer Liselotte Gabriel Pedersen 
Jern og læder, to Mogens Bynkou Nielsen 
Jord, du kære Adda Lykkeboe 
Jordslim vælder Birgit Keller 
Jul med nisser  Per-Olof  Johansson 
Kø  Pia Valentin Lorentzen 
Kabale Brian P Ørnbøl 
Kalder dig Anne Hjelmsø 
Kast en død krage Eske K. Mathisen 
katten sætter sig igen på printeren  Per Aage Brandt 
Kilimanjaro Gunnar Martin Nielsen 
KINDTÆT OP MOD 13. JULI 2006 F. P. Jac 
Kom nærmere. En vugge af sand, Charlotte Titika Røtkjær 
Kommunikationens grundlæggende teknologi Jan Hatt-Olsen 



Kompositionstilløb Ida Hamre 
KROKODRILSK FRIERI Djorn Juni 
Kulturkamp Kaj Himmelstrup 
KÆLDERVÆRTSHUSET Djorn Juni 
Kære Du Jacob Christensen 
Kærlighed Ann Mari Urwald 
KÆRLIGHED Jack Thimm 
Kærlighed eller kaos Lars Busk Sørensen 
køber aktie dig Jens Patrick Thiede 
LP Pia Valentin Lorentzen 
Labyrint Henriette Elmø 
Langenæs by day Niels Kjær 
Langenæs by night Niels Kjær 
Let’s Not Give It Up Angela Brink 
Lidt om forkyndelse i februar Lisbeth Smedegård Andersen 
Lige nu Ole Bundgaard 
lige ved siden Hans Tyrrestrup 
LIGGER PÅ TOLV SENGS STUE Per Sessingø 
Lille blød og bøjelig Ann Mari Urwald 
Lille Prinsesse Lonni Krause 
Limbo Land Jan Hatt-Olsen 
Lindetræ i december Tommy Flugt 
Liv I, II og III Anita Wood 
Livet! Kate Larsen 
LivLøber - hel samling Lotte Kjøller  
Lommepenge Jens Patrick Thiede 
LVS Grzegorz Wróblewski 
LYS Poul Feldvoss 
Lydløst som lyset Bo Lille 
Lykke Adda Lykkeboe 
Lykken (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Lysene leger med træernes skygger Jan Hatt-Olsen 
Løft min kjole Adda Lykkeboe 
Mainstream Pia Valentin Lorentzen 
MAJMORGEN, IRAK Erik Stinus 
Makuleringsmaskinen kvaser stemmerne Louise Rosengreen 
Marts: Lidt om bebudelse Lisbeth Smedegård Andersen 
Masseødelæggelsesvåben  Erik Trigger Olesen 
Med bånd og sløjfe Jens Patrick Thiede 
med og uden tårer Anne Marie Dinesen 
MENS VI ANDRE VENTER Benny Pedersen 
Meta – for eller bag? Per-Olof  Johansson 
Midt i grødisen Ann Mari Urwald 
Mig og tal Birgit Kragh 
Min broder og hans skaber Hans Reusch 
Min nabo et træ Gunnar Martin Nielsen 
Min pen vil kalde dig skat Bo Lille 



Min rose Gunnar Martin Nielsen 
Min tid Adda Lykkeboe 
MINE EGNE ERKENDELSESPAPIRER OG 
TESTAMENTER 

F. P. Jac 

Mine hænder  Poul Larsen 
MINE KAMMERATER SPØRGER Per Sessingø 
MIT LILLE KONTOR Djorn Juni 
MOD ROBOTTER OG KANNIBALER Liselotte Gabriel Pedersen 
Mod væren Ann Mari Urwald 
MODLYS Jørgen Børglum Larsen 
modtog du mig Anne Marie Dinesen 
Morgen i november Ellen Strandgaard 
møblerne stirrer stift og tankefuldt på mig, Per Aage Brandt 
MØDTE EN UNG GUD I LASER Per Sessingø 
Narcissus Bente Smidt 
NATTEN Michael Næsted Nielsen 
NEDE PÅ MARS Kenneth Krabat 
Nedlagt Aage Jensby 
Nekrolog Marianne Slot 
New Orleans Kate Larsen 
Niesky Leif Sørensen 
Noget om vinduer Marianne Slot 
NOGET VED MUSIKKEN Djorn Juni 
Nogle siger de hænger fra verdens tag Jan Hatt-Olsen 
November Ann Mari Urwald 
NOVEMBERSANG Djorn Juni 
Now's the Time Søren Sørensen 
Nu sker det igen Claus Høxbroe 
Nu vågner skyggerne op Knud Sørensen 
Nytår  Adda Lykkeboe 
Nytårs haiku Tommy Flugt 
Næsen Ann Mari Urwald 
NÆSTE STIK Bjarne Kim Pedersen 
Næsten et år Jesper Jensen 
Når du er væk… Christian Kronman 
NÅR ENDEN ER GOD... Djorn Juni 
når jeg banker mit lem  René Rasmussen 
NÅR VÅREN KOMMER BRASENDE Djorn Juni 
Os Bo Lille 
Ocean Lise Andersen 
Og så skreg Edward Munch Lonni Krause 
Og så videre. Poesi 2009 Per Aage Brandt 
Og vandet er tykt Lonni Krause 
Oh, hvilken himmel! Bo Lille 
OLSENS LANGE DAG Djorn Juni 
Om hjælpsomhed Ann Mari Urwald 
Ondskab René Rasmussen 



Onkel Dannys ord Ann Mari Urwald 
Op hundevagten  Kate Larsen 
OPDAGELSE Bo Green Jensen 
Operation Karsten Bjarnholt 
Ord Birgit Kragh 
Ord er maltbolcher,  Louise Rosengreen 
Ord fjernes Tommy Flugt 
ORD TIL REJSENDE I EUROPA Per Nielsen 
Ordlyst annalfabet Helge Krarup 
ORDLØS Jan Morell 
ORDLØST Jan Morell 
Ordløst Ole Bundgaard 
ORDLØST Søren Sørensen 
Ordløst alfabet1 Helge Krarup 
Ordløst Lalfabet Helge Krarup 
Orgiastisk er byen Liselotte Gabriel Pedersen 
Over dine sære hovedkast Lonni Krause 
Overdragelse Mette Tine Bruun 
Overfart Aage Jensby 
Palmesøndag Lisbeth Smedegård Andersen 
PAPIRERNES MAGT Sara Mathai Stinus 
Patetiske forsøg Jens Patrick Thiede 
Pludselig bliver alt stille Ann Mari Urwald 
PLUDSELIGPAVEN, Liselotte Gabriel Pedersen 
POeSITUR 2009 Benny Pedersen 
Poetik Jesper Jensen 
Portrætter Gunnar Martin Nielsen 
Protest Bo Lille 
pustes op Jens Patrick Thiede 
På med vanterne Lonni Krause 
På Sicilien Kate Larsen 
På stillehavet Kate Larsen 
På stjernerne Bo Lille 
Ramt af lyset Bente Smidt 
RASKMELDING Per Sessingø 
Ravello Poul Larsen 
Regnglas Brian P Ørnbøl 
Rensdyrliv og mammutliv Birgit Keller 
reversibilitet: det kan du selv være, Per Aage Brandt 
Rummet  Bert Blom 
Rundt om Lonni Krause 
rytmisk flyder musikken ud i natten Dorthe Emilie Røssel 
Ræven en aften Karsten Bjarnholt 
Rød sol Ann Mari Urwald 
Sagte kommer vi Birgit Keller 
SAMLEREN Louise Bugge Laermann 
Samtale Jacob Christensen 



SAMTALE Erik Stinus 
Sandbyen Bo Skjoldborg 
SANKTHANSMYG Narcisa Vucina 
se dig smile Anne Marie Dinesen 
Seks sms om sex Bjarne Kim Pedersen 
SELVANGIVELSE Per Sessingø 
Sisyfos Ole Bundgaard 
Sjælen drak kirsebærvin  Mogens Bynkou Nielsen 
Sjælens gram er den rose René Rasmussen 
Skam: Jens Patrick Thiede 
Skanserne Jacob Christensen 
Skibet  Kate Larsen 
Skygger fra fortiden Hjørdis Varmer 
Slip det fri - slip os fri Oda Lauritzen 
SMELTER ØJNENE, BOTNIK? Kenneth Krabat 
Smider en grå sten Eske K. Mathisen 
Snedigt med snesyn Per-Olof  Johansson 
Sold Jesper Jensen 
Som drømme Jan Hatt-Olsen 
SOM I HIMLEN Henriette Houth 
Sommer i Arcos (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
SOMMERDRØM Sara Mathai Stinus 
Sommernat (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
Sort sol Jens Fink-Jensen 
Splintrer glas Jan Hatt-Olsen 
Sprøjtepistolen blev dræbt af airbrushen i 1964. Louise Rosengreen 
Spurvene i Spuistraat (af suite) Ingrid Mejer Jensen 
STEMT UNIVERS Liselotte Gabriel Pedersen 
Sten tier stumt Jan Flemming Scheel 
Stjerneridt Jacob Christensen 
STOCKSUND FOREVER Erik Henriques Bing 
SUBLIMINAL PENETRATION Kenneth Krabat 
Suspenderet glødelampe Aage Jensby 
SVANEN VED SØERNE JAGTEDE Birte Kont 
SYSTEMERNE KOLLAPSEDE Jannie Helle 
Søen Bo Lille 
Sømand Robinsons klippehule Torben Juul Hansen 
søulk Lise Andersen 
Søvnløsheden her er forskellig fra andre steder (5/5) Steen Andersen 
så vi endnu kan nå det Anne Marie Dinesen 
Sådan at lede efter livets sande udtryk Ann Mari Urwald 
Således begyndte skriften Duna Ghali 
Tak Jesper Jensen 
Tal Poul Larsen 
TAK TIL EDUARDO GALEANO Sara Mathai Stinus 
Tankespind Annemette Kure Andersen  
Tatanka . . .  Anny Thorsager 



Tegningernes sprøde streger (2/5) Steen Andersen 
The days run away Erik Trigger Olesen 
The Great Master Thomas E. Kennedy 
Tid Marianne Slot 
Til dig Poul Larsen 
Til låns! Marianne Slot 
Til og om nogle børn, jeg kender Marianne Slot 
Tilbage til havet  Ellen Heiberg 
Tilløb til en grøn poetik Niels Henrik Hooge 
Tingene kan siges på to måder Ann Mari Urwald 
To indianere . . .  Anny Thorsager 
TO VERDENER Finn Slumstrup 
Toget  Anne Hjelmsø 
togskinnernes monotoni (To digte om livet før døden) Terje Nordberg 
Tomme tønder Pia Valentin Lorentzen 
TRANERNE OVER GRÖNÖ Sara Mathai Stinus 
Tredive år efter Christian Borup  
Trofast og jeg handler ind René Rasmussen 
Træet Henriette Elmø 
Tåbeliggørelse af den menneskelige civilisation, Liselotte Gabriel Pedersen 
Tågen Lise Andersen 
Tågen der breder sig (m billeder) Tommy Flugt 
Ud & Se I, II og III Cindy Lynn Brown 
uden at kende formen  Tina Mikkelsen 
Udenfor Lonni Krause 
UDSIGT Erik Stinus 
udtrykket og så videre er skamløst optimistisk Per Aage Brandt 
Ulve hyler i ødelandet Birgit Keller 
Undergang Flemming Madsen Poulsen 
Universet Jacob Christensen 
Vancouver Island Kate Larsen 
vandrer i byen Jens Patrick Thiede 
VERDEN ER AF LAVE  Jannie Helle 
VERDEN PÅ TRAPPESTENEN Erik Stinus 
Verden samles i en dråbe Jan Hatt-Olsen 
VI ER IKKE FÆRDIGE Erik Stinus 
Vi har kun det… Christian Kronman 
Vi kaster alle skygger Jan Hatt-Olsen 
Vi mødes ved Weber-grillen  Claus Høxbroe 
Vi var vist egentlig rigtig gode sammen.  Christian Borup 
VI VENDER HJEM  Mehmet Özcelik  
Villanelle Bo Lille 
VINDEN HAR VENDT Sara Mathai Stinus 
VINGERNE I VORES NAT Erik Stinus 
Vinter Aage Jensby 
Violette skyer Ann Mari Urwald 
VÆK Jens Patrick Thiede 



Vågent mareridt Marianne Slot 
VÅGN OP! Jannie Helle 
Wires Of Steel Angela Brink 
Woodoo Lise Andersen 
Æbletræerne blomstrer Tommy Flugt 
Ødelæggerne Per-Olof  Johansson 
øjeblikkets længde står til forhandling, Per Aage Brandt 
ØNSKETÆNKNINGENS PARADISISKE 
EKVILIBRIUM 

Kenneth Krabat 

Ø-riget Kirsten Rask 
Ørnen i mig stiller krav Birgit Keller 
ØRNESPOR Birgit Keller 
ÅR 2139  Jannie Helle 
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